



***POROČILO S TEKMOVANJA WINTER CUP DEKLICE DO 12 LET***

***MERSIN TURČIJA***

***Datum tekmovanja: 28.1.-31.1.2016***

***Tekmovalci:***

1. Stojanović Leontina TK Olimpija Ljubljana
2. Drame Petja ŽTK Maribor
3. Lanišek Ana TK Radomlje

***Trener: Šantl Daniel***



## Žreb:

### Zone D G12 2016 Tennis Europe Winter Cups by Head

G12 - Main			
Quarter Finals	Semi Finals	Finals	Winner
1  Ukraine G12	Ukraine G12	Ukraine G12	Ukraine
2 Bye			
3  Moldova G12	Bulgaria G12	2-1	
4  Bulgaria G12	3-0		
5  Georgia G12	Slovenia G12		3-0
6  Slovenia G12	2-1	Turkey G12	
7 Bye		3-0	
8  Turkey G12	Turkey G12		

### ***Zaključna misel:***

Slovenija je na tekmovanju dosegla 4.mesto. V četrtfinalu je v tesnem obračunu, z 2:1 premagala ekipo Gruzije. V polfinalu je z rezultatom 0:3 izgubila proti domači ekipi iz Turčije ter v finalu z enakim rezultatom proti ekipi Bolgarije.

Pred samim žrebom je bil naš cilj, da v četrtfinalu dobimo nasprotnika in s tem pridobimo možnost igranja treh tekem. Glede na to, da v kategoriji do 12 let ni postavljenih nosilcev, je bil naš drugi cilj, da ob ugodnem žrebu napredujemo v polfinale. Tako sta bila oba zastavljena cilja izpolnjena in s tem ocenjujem rezultatski nastop kot uspešen.

Za vse članice reprezentance je bil to premierni nastop in hkrati pomembna velika izkušnja za nadaljnjo športno pot. V času od izbora pa do samega odhoda na tekmovanje, je prišlo do zamenjave dveh igralk, ki sta bili izbrani v prvotno ekipo in sicer Šulin (odpoved), katero je zamenjala Drame in Milić (starostna omejitev-premlada), ki jo je zamenjala Lanišek.

Predstavnice treh najboljših reprezentanc na tekmovanju Ukrajine, Turčije in Bolgarije, izstopajo predvsem v tehnični podkovanosti in telesnih razsežnostih. Skupno gledano je bila največja razlika opažena v igralnih sposobnostih na trdi podlagi, katera je bila še posebej hitra ob samem odboju žogice ter sprejemu njene rotacije. Kot glavni problem, da se naše igralko na tej podlagi niso znašle, vidim v pomanjkanju tovrstne podlage v teniških klubih v Sloveniji, kjer bi se tovrstne igre na takšnih in podobnih podlagah lahko naučile.

Kljub tem pomanjkljivostim, poudarjam, da so vse punce s svojo borbenostjo, disciplino in primernim obnašanje, tako na kot izven igrišča, dostojno zastopale svojo reprezentanco in upravičile svoj vpoklic.

Maribor, 3.2.2016

Šantl Daniel